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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сучасний стан функціонування підприємств харчової 

промисловості, коливання показників, які характеризують їх діяльність і негати-

вні значення деяких, та велика питома вага збиткових, що підтверджується офі-

ційними статистичними даними, залежать від ефективного управління оборотно-

го капіталу, якій вкладено в його активи. Одним з важливих елементів таких ак-

тивів є дебіторська заборгованість, значна величина якої, суттєво та негативно 

впливає на фінансовий стан та платоспроможність підприємства.  

Дебітори – це юридичні та фізичні осіб, які внаслідок минулих подій забор-

гували підприємству певні суми грошових коштів, їх еквівалентів або інших ак-

тивів. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгова-

ність» (П(С)БО 10)  регламентує на законодавчому рівні облік дебіторської забо-

ргованості підприємства та визначає методологічні засади формування у бухгал-

терському обліку інформації про дебіторську заборгованість та її розкриття                                                                                                                                                       

Студент Пригоцька М.В.    

КРМ.ОтаА.1.728-03.2.6     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 90 

Керівники Купріна Н.М.    

ОНАХТ  Немченко В.В.   
Зав.каф. Немченко В.В.   
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у фінансовій звітності. 

 Мета управління дебіторської заборгованості – створення такої системи 

управління ними, яка б забезпечувала безперервність роботи підприємства і зве-

дення відволікання оборотного капіталу та безвідсоткового кредитування покуп-

ців, замовників та інших дебіторів до мінімуму. Метою управлінського обліку є 

формування інформаційного забезпечення для ефективного управління підприєм-

ством, а одним із завдань управлінського обліку розроблення системи аналізу і 

контролю дебіторської заборгованості підприємства. Тому для ефективного фун-

кціонування підприємства харчової промисловості необхідно застосування такого 

інструменту, як управлінський облік з його методичними підходами до управлін-

ня активами, в тому числі дебіторською заборгованістю. Тому, тема кваліфікацій-

ної роботи магістра є актуальною та потребує вирішення поставлених завдань. 

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи  є вивчення 

теоретичних та практичних питань сутності та класифікації, проведення економі-

чного аналізу дебіторської заборгованості підприємства, організації та проведення 

фінансового обліку дебіторської заборгованості за її елементами,  а також розроб-

ка и напрямків вдосконалення обліку та аналізу дебіторської заборгованості на 

прикладі  ТОВ «Вознесенський коньячний завод».  

Для досягнення поставленої мети визначенні завдання:  

– дослідити сутність та класифікацію дебіторської заборгованості підпри-

ємства відповідно до дослідження вчених та практичної діяльності підприємства, 

нормативних документів, які регламентують їх облік;  

– дослідити особливості ведення бухгалтерського обліку дебіторської за-

боргованості підприємства;  

– провести фінансово-економічний аналіз діяльності підприємства харчо-

вої промисловості Миколаївської області  з аналізом основних показників його 

діяльності;  

– вивчити особливості організації бухгалтерського обліку, ведення бухга-

лтерського обліку дебіторської заборгованості підприємства харчової промисло-

вості;  



 7 

– проаналізувати динаміку, структуру дебіторської заборгованості підпри-

ємства харчової промисловості, та тенденцію зміни її елементів;  

– розробити обґрунтовані шляхи вдосконалення бухгалтерського обліку та 

економічного аналізу дебіторської заборгованості підприємства для підвищення 

ефективності його функціонування та управління ним. 

Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом дослідження в кваліфікаційної 

роботі є дебіторська заборгованість підприємства, а предметом дослідження – об-

лік та аналіз дебіторської заборгованості підприємства. 

Методи дослідження. У кваліфікаційній роботі використовувалися методи 

дослідження:  

– порівняння  для зіставлення даних підприємства при проведенні 

фінансово-економічного аналізу діяльності та дебіторської заборгованості;  

– порівняння та класифікації – при дослідженні підходів до визначення 

сутності та класифікації дебіторської заборгованості підприємства, та 

нормативних документів та відповідності ним інформації підприємства; 

– середніх відносних величин  для аналізу показників діяльності 

підприємства та зміни елементів дебіторської заборгованості;  

– вибіркових спостережень – при вивченні документації та облікових 

регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності підприємства; 

–  графічний – при формуванні та представленні результатів аналізу та 

досліджень інформації та показників підприємства. 

Наукова новизна одержаних результатів в даній кваліфікаційній роботі 

полягає в розробці напрямів вдосконалення бухгалтерського обліку і 

економічного аналізу дебіторської заборгованості підприємства харчової 

промисловості та її окремих елементів й застосування на ньому результатів 

отриманого дослідження. 

Публікації.  Основні теоретичні та практичні результати дослідження, які 

відображені у кваліфікаційної  роботі, доповідались, отримали позитивну оцінку 

та були апробовані на наукових студентських конференціях в ОНАХТ: на міжву-

зівської науково-практичної студентської конференції в 2021 р. (секція кафедри 
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обліку та аудиту), XVIII Всеукраїнської наукової ZOOM-конференції студентів з 

розділу «Харчові технології»  та Наукової конференції здобувачів вищої освіти  в 

2022 рр. та опубліковані у наукової публікації у тезах студентських наукових 

праць конференції (у співавторстві), м. Одеса.  

Загальна структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Основний зміст роботи становить 90 стор., містить  24 таблиць, 3 рисунки, список 

використаних джерел з 51 найменування на  5,5 стор.     

 


